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Flanders Investment & Trade (FIT)  -  Kantoor Tel Aviv

Reeds enkele jaren heeft FIT een kantoor in Tel Aviv, Israël. De FIT-kantoren in het 
buitenland zijn ‘ambassadeurs’ voor internationaal ondernemen en bieden enkele 
diensten aan. Zo doen ze onder andere voorbereidende marktonderzoeken, organiseren 
ze zakenreizen en faciliteren ze contacten tussen verschillende bedrijven.

Het is voor bedrijven echter niet zonder risico om handelsrelaties aan te gaan met een 
staat die het internationaal recht met de voeten treedt. Het Hoog Commissariaat voor de 
Mensenrechten van de Verenigde Naties onderzoekt momenteel ruim 200 bedrijven die 
actief zijn in de Israëlische nederzettingen, die volgens het internationaal recht illegaal 
zijn.

1. Met welke bedrijven werkt het kantoor van FIT in Tel Aviv samen?

2. Met welke bedrijven heeft het kantoor van FIT in Tel Aviv samengewerkt in het 
verleden?

3. Wat waren de kosten voor de groepszakenreis naar Israël die werd georganiseerd 
door FIT en Voka Vlaams-Brabant, die plaatsvond van 3 tot en met 6 juni 2019?

4. In februari 2020 organiseert Voka Oost-Vlaanderen een zakenreis richting Israël, in 
samenwerking met FIT. 

Wat is de geschatte kostprijs van deze zakenreis en welke ondernemingen hebben 
zich reeds ingeschreven?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 143 van 28 januari 2020
van JOS D’HAESE

1. FIT Tel Aviv bezorgt Vlaamse bedrijven informatie over de lokale markt en potentiële 
businesspartners. Daarnaast worden Israëlische bedrijven benaderd als potentiële 
investeerders in Vlaanderen. Bedrijven die gevestigd zijn in de bezette gebieden 
worden door FIT Tel Aviv niet benaderd. Dit wordt ook expliciet gemeld aan de Vlaamse 
bedrijven.

2. Ik verwijs hiervoor naar mijn antwoord op vraag één.

3. De groepszakenreis ‘start2export2Israël’ werd gebudgetteerd op 12.500 euro. 
Uiteindelijk werd 11.562,33 euro uitgegeven.

4. Deze zakenreis ‘Techtrip Israël’ wordt georganiseerd door Voka Kamer van Koophandel 
Oost-Vlaanderen. FIT heeft voor deze zakenreis geen budget voorzien. Op vraag van 
Voka Kamer van Koophandel Oost-Vlaanderen, ondersteunt FIT Tel Aviv het initiatief 
door het faciliteren van een aantal contacten rond innovatie en technologie en Israël 
als potentiële afzetmarkt. Voor meer informatie hierover kan u zich wenden tot Voka 
Kamer van Koophandel Oost-Vlaanderen.


